

致全市广大教师、教育工作者 和离退休教职工的慰问信

全市广大教师、教育工作者、离退休教职工:

秋风送爽,书香满窗。值第32个教师节来临之际,中共达州市委、达州市人民政府向辛勤耕耘在教育战线上的全市广大教师、教育工作者以及为我市教育事业作出贡献的全体离退休教职工,致以节日的祝贺和亲切的慰问!向一直以来关心、支持达州教育事业发展的社会各界人士,表示衷心的感谢!

尊师重教是中华民族的良好传统。

市委、市政府高度重视教育事业,始终把教育摆在优先发展的战略地位,不断优化教育发展环境,切实加大教育投入,加快推进教育改革,大力改善教师工作和生活条件,全市教育事业实现了蓬勃快速发展,义务教育和“两基”成果不断巩固,高中教育毛入学率不断提高,高等教育、学前教育、职业教育、特殊教育的质量和规模得到较大提升,为全市经济社会持续稳定健康发展提供了强有力的人才支持和智力支撑。成绩的取得,凝聚了全市广大教师和教育工作者的心血和汗水,市委、市政府感谢你们,全市人民感谢你们!

当前,达州正处在决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的关键时期,教育作为阻断贫困代际传递的关键环节,任务繁重而艰巨。各级党委、政府将一如既往地高度重视教育,优先发展教育,切实提高教师地位、维护教师权益、改善教师待遇、关心教师成长,进一步营造全社会尊师重教的良好氛围。(紧接第二版)

中共达州市委机关报

微信:dzrbdzwb 微博:984250799



达州日报社出版 达州日报网www.dzrbs.com 秦巴网www.qinb.net

包惠会见捷克客商 积极创造优良环境 共同开创美好未来

本报讯 9月9日,市委书记包惠会见了来达考察的捷中合作协会会长、捷克诺曼环境技术股份有限公司总裁马丁·希莱尔一行。

捷克诺曼环境技术股份有限公司实力雄厚,在环境污染治理方面拥有丰富的治理经验和较高的科技水平。前不久,达州党政代表团在访问捷克期间,与诺曼公司签订了《中捷能源与生态环境新技术(达州)产业园谅解备忘录》和《中捷生态保护与海绵城市建设及黑臭水体治理谅解备忘录》,实现了达州与捷克合作的良好开端。

包惠对马丁·希莱尔一行的到来表示欢迎。她说,达州地处川渝陕结合部区域中心,区位优势、交通发达,特别是这里体量巨大的矿产和丰富的人力资源,为下步发展奠定了坚实基础。步入“十三五”,达州将“开放合作”上升为推动经济社会发展的“三大战略”之一。中捷(达州)产业园,对于嫁接捷克先进理念、先进技术意义重大。希望双方本着

相互尊重、平等互利原则,不断深化合作友谊,务实、积极、有效地推进各项工作,将《谅解备忘录》落到实处,让投资意向转化为实实在在的项目。同时,不断扩大合作领域,通过诺曼公司搭建达州与捷克合作的桥梁,加深两地在经贸、文化、旅游、教育等领域的交流合作。市委、市政府将积极创造优良环境,为双方的合作项目提供全方位的政策配套服务和优质的政务服务,全力支持诺曼公司在达州发展,共同开创携手并

进、双赢发展的美好未来。

马丁·希莱尔简要介绍了公司的发展情况。他表示,捷中友谊源远流长,达州人民热情、友好,诺曼公司将加强与达州的沟通协调,推动项目尽早落地生效。

诺曼利尔(青岛)环境能源技术公司董事长邹炎、诺曼利尔(青岛)环境能源技术公司总经理张奇,市委常委、秘书长李天满,副市长洪继诚等参加会见。(本报记者 谭楚甲)

历史的回望

——写在中共达州市通川区第五次代表大会召开之际

初秋的通川,丰收的喜悦在金黄色的大地上传递,奋进的主旋律在各个领域高亢奏响。中共达州市通川区第五次代表大会即将召开,上百项沉甸甸的荣誉随着又一个五年渐行渐远——

“全国文明城市”、“全国科技进步先进区”、“全国科普示范区”、“全国和谐社区建设示范区”、“全国群众体育先进单位”、“全国巾帼建功先进集体”、“国家生态原产地产品保护示范区”、县域经济综合实力全省第32位、“四川省县域经济丘陵地区先进区”、“四川省依法治理示范创建法治示范区”、“全省平安建设先进区”、“全市综合目标考核一等奖”、“党风廉政建设满意度”全市第一、“平安建设”群众满意度全市第一……

历史已经证明:这是一张最能引领通川发展的宏伟蓝图

回望,是为了更好地铭记昨天,抓住今天和创造明天。回望通川的奋进历程,当首先铭记引领通川快速进发的宏伟蓝图。

5年前,中共达州市通川区第四次代表大会作出了建设“区域中心城市高品质核心区”的庄严承诺,2013年,伴随着达州市行政区划调整,通川区情发生了较大的改变。基于新的形势和区情,2014年1月,通川区在传承的基础上科学确立“加快建设新通川,率先全面小康”宏伟目标,丰富拓展“服务全市、聚力发展,多点多极、错位发展,统筹城乡、全域发展”工作取向,强力推进“双核双带六区”这一发展战略。

无可非议,这是一个百舸争流、万马奔腾的新通川,这是春色满园、百花

齐放的通川五年。十二五末,通川用实干迎来了骄人业绩,更用一串串数字和奖牌证明,这是通川历史上最漂亮的五年“竞位争先”:2015年,县域经济综合实力位居全省第32位,建区以来首获全市综合目标考核“一等奖”。预计2016年,全区地区生产总值、全社会固定资产投资额、社会消费品零售总额、地方公共财政预算收入分别是2011年的1.3倍、2.0倍、2.1倍;城乡居民人均可支配收入分别是2011年的1.8倍、1.9倍。

短期发展靠机遇,持续发展靠战略。不敢想像,如果没有“双核双带六区”发展战略的强力引领,今日之通川,是否还能攀上这一新的高峰,是否还有底气向60万通川人庄严承诺:“攻坚两年达小康,拼搏五年当先锋,为实现率先突破领跑达州宏伟目标而努力奋斗。”

历史正在书写:这是最富激情和活力的通川五年

众所周知,近五年是全球经济下行压力较大的五年,随着中国经济供给侧结构性改革的实施,中国经济运行稳中有进、稳中有好,但下行压力依然较大,各地招商引资面对巨大挑战。

而这五年,通川却逆势飞扬,漂亮“出招”:引进总投资30亿元的复兴农产品批发市场,总投资40亿元的秦诚·十里水街,总投资55亿元的双鱼湖旅游综合开发以及油用牡丹产业化、福森国际等重大项目122个,累计签约638亿元,到位资金485亿元。全力以赴向上争取,累计争取土地利用指标4800亩,项目资金30亿元、易地扶贫

搬迁贷款8.4亿元、专项建设基金5.8亿元、棚改资金2.2亿元,发展瓶颈有效破解。

数字的背后蕴藏着通川强劲的发展活力,而这些活力并非自然而然,思路和实干才是制造通川活力的源泉。

大力实施“南北干部大交流”、“百名公务员进通川”等人才引进和激励机制,盘活了干部任用这盘棋,真正达到了“人尽其才、才尽其用”;区级领导担纲挂帅,成立10个“双核双带六区”建设指挥部,每月召开一次“双核双带六区”暨重点项目现场推进会,魏蒲产业新城核心区加快崛起、北外滨江高品质生活区典范引领、复兴现代商贸物流区蓬勃发展、磐石都市农体度假区声名远播,“双核双带六区”发展路径已经成为支撑通川发展的坚强柱石;每两月召开一次“脱贫攻坚现场会”,现场打分排名,实行倒逼,创造“3366”精准识别工作法、“631”产业扶贫经验全省推广,2015年脱贫攻坚考核位居全市第1;每年以公共财政支出占比超70%的“真金白银”投入民生事业,大力实施“教育三年振兴”、“交通三年攻坚”等行动……一系列举措下,通川人干事创业的激情被最大程度地激发,干事创业的能力与日俱增。

历史终将铭记:这是一群最可爱的通川人

“长期奋战在一线,通川许多干部都晒黑了,长‘舜’了!”今年的一次“双核双带六区”现场推进会上,通川区委书记杜海渊由衷地发出感慨。

人才是事业成功的保障。回顾通

川一路的发展,正是有了这一拨又一拨实干型干部,才有今日通川之业绩。

“火车跑得快,全靠车头带”,一个好的班子,直接关系到发展的速度和质量。通川区委班子务实创新、苦干实干的工作作风就是通川区全体干部的代表。随意访问通川区的干部职工,都会得到对通川区委班子及整个通川区发展环境发自肺腑的肯定性评价,他们用行动无声地感染和带动着通川干部为“加快建设新通川、率先全面小康”而加速奔跑。

有那么多的可爱面孔,那么多闪烁不完的感人场景!赵云江、郭能等一批卸任干部不顾家人的反对又重回“双核双带六区”指挥部工作;杨成全、黄本松、邓大学等一批优秀共产党员干部为破除发展瓶颈勇闯勇试勇探索;蒲正兰、冯岚、陈明芳等一批老党员爱岗敬业、勤勉如一。

有那么多可敬的通川人,那么多正能量的感人事迹!在蓉、在渝、在京、在粤、在滇支乡联谊会等通川籍在外人士为家乡发展献计献策;耄耋之年的李德培老人数十年如一日克己勤俭无私奉献;“四川好人”吴孟嵘带着生病的父亲上大学而始终对生活充满敬意;9岁女孩龚明吟用幼小之躯托起整个家庭的重任却永怀阳光;更有远在江陵镇千守村的脱贫攻坚村民代表李兴华真诚的拒绝:“我们不等不靠不要,我们能自力更生!”

五载拼搏,五年艰辛。回望,是为了更好地前行。中共达州市通川区第五次代表大会即将召开,“率先突破、领跑达州”的冲锋号角就要吹响,为了更美好的明天,向前!

□通川区委报道组

中共达州市委巡察工作公告

(2016年第4号)

根据市委2016年巡察任务分工,市委第一巡察组从8月11日进驻达州经开区,对达州经开区的领导班子及其成员进行了集中巡察。目前,巡察工作已告一段落。

按照时间安排,截止9月11日17:00,对设置在被巡察地区的信访接待点予以取消,“意见箱”

全部撤收,各巡察组联络电话、电子邮箱停止使用。之后,群众信访可通过正常渠道向有关部门反映。衷心感谢广大人民群众的参与和对巡察工作的支持。

中共达州市委巡察工作领导小组办公室

2016年9月9日

首届志愿服务大赛 十佳项目及优秀项目出炉

本报讯 今年9月9日是全国第2个“全民公益日”。当天,由团市委组织的首届达州市志愿服务大赛优秀公益项目颁奖活动暨公益讲座在四川文理学院举行,现场为首届志愿服务大赛十佳项目及优秀项目进行了颁奖。

据悉,本次大赛共有64个项目通过组织申报、网络征集、路演答辩、微信投票、评委评议等方式,展开角逐,项目覆盖阳光助

残、关爱农民工子女、邻里守望与为老服务、环境保护与节水护水、扶贫开发与应急救援等多个领域,最终产生出“十佳项目”和10个“优秀项目”。

此外,本次活动还特别邀请了成都责仁社会组织发展促进中心理事长、成都青年社会组织创新中心执行主任黄凯鹏结合自身实际开展了一堂公益讲座。

(本报记者 邱霞)

一年一度的教师节来临之际,随处可见学生通过鲜花、贺卡、绘画或书信的形式,向老师表达感恩和节日祝福。

左图:学生为老师选购节日礼物。
右图:学生向老师献花。

(本报记者 王万礼 摄)

